

14.02.2023 г.



Учащиеся узнали, что данное сражение, случившееся 104 года назад, стало самым кровопролитным во время Гражданской войны на Северном Кавказе: погибла седьмая часть населения Ингушетии, тринадцать сёл белогвардейцы сожгли дотла. Но ценой великого героизма ингуши одолели Деникинскую армию, и здесь была установлена советская власть.

На поле сражения возле села Долаково возведен обелиск, на котором написано: «Вечная память сынам народа, погибшим в селе Долаково в боях с белогвардейцами». Народ запечатлел подвиг земляков в рассказах и песнях.

Как отметили организаторы мероприятия, важно, чтобы об этой странице народной истории помнило подрастающее поколение. С этой целью и была проведена беседа со школьниками.